

企业对职业素养护照的评价举例

提升职业素养 彩绘职业蓝图 成就出彩人生

——北京博导前程信息技术股份有限公司总监

职业素养护照一经推出，就受到我们单位的关注。近年来，社会和企业对职教人才培养质量的关注，越来越聚焦在学生职业素养培养上，素养护照系统梳理了企业对中职学生职业素养的评价指标、内涵、标准等方面的要求，全方位全流程体现学生们在校和工作中职业精神和职业行为方面的行为表现和成长质量，在面试新员工时能更直观、可视化、系统化看到学生职业素养情况。为企业的选人用人提供依据，更有助于培育精益求精的工匠精神。

我们在选人用人时，可以根据各自的标准和不同的需求，更直观、更全面、更可视化看到学生职业素养的情况和特点、优势潜能，提高了选人用人的针对性。

通过这个职业素养护照，帮助我们企业更加了解学生在校期间的表现，在招人过程中是非常重要的一个参考依据。

家长对“职业素养护照”的评价举例

记录足迹 激励成长

——北京市商业学校 2015 级酒店专业张印熊同学家长

素养护照记录了孩子成长的足迹，成为记忆长河中永不磨灭的胶卷，成为一生中极为宝贵的经历。当我的孩子手捧着心爱的素养护照时，看得出来她心中无比喜悦。我的孩子参加了三年的北京市酒店技能比赛，通过技能训练孩子在各方面有了明显的进步，成熟懂事了，技能提升了，而这些全都呈现在素养护照中，通过护照我看到了孩子的进步。

通过护照，我也看到了孩子们充满友爱，努力学习，苦练技能，汲取知识和经验，他们最终从懵懂少年成长为阳光乐观、积极向上的青年。

素养护照让我看到了商校的老师们的敬业精业，对学生的科学教育、热情关心和严格管理。老师们不仅用才学和品德征服了学生，而且投入了深情。孩子语气中透露出的兴奋和愉快，让我感到非常地欣慰。我可以想象得到，这些都源于领导、老师们辛勤地培育和指导，这是我们的福分和荣耀。

有了职业素养护照的积淀，相信我的孩子定能充满自信，带着这份经历以及老师和家长们的殷切希望奔向下一个起点，继续远航，超越自我。

教师对“职业素养护照”的评价举例

护照伴我行 职业素养行

——北京市商业学校眼视光与配镜专业教师王昊洋

在素养护照的引领下，同学们紧紧对接素养指标要求和学校的活动设置、课程安排，进行着紧张而有趣的通关历程。最后获得了一本满载课程、基础、专业、岗位、拓展五个模块的成绩与荣誉的护照。护照不仅是同学们商校生活的缩影，全面记录职业素养成长轨迹，更是学校对如何培养德能兼备现代职业人的探索与尝试。当同学们打开护照时，回忆起曾经的点滴，或许是技能大赛中的细节、或许是志愿服务中获得的一个微笑，或许是老师鼓励的眼神。而这些美好的瞬间和成就必将激励同学们走得更远，更好！

职业素养护照传递给学生不抛弃、不放弃，坚持到底的精神内涵。相信学生们在追求卓越理念的引领下一定会践行成人、成才、成功的校训，在素养护照的陪伴下会更加努力描绘属于自己的精彩、努力去成就属于自己的未来！

学生对“职业素养护照”的评价举例

“职业素养护照”引领我成长

——北京市商业学校 2015 级会计专业学生孙佳慧

职业素养护照开启了我的成长之路。最初的新生入学教育、军训，第二学期的晨训、礼训等素养护照的初级任务，奠定了我成为一名准职业人的基础；多彩的社团活动、多样的文明风采、热闹的联欢会丰富了我的校园文化生活；从成为校学生会“8S” 部副部长、校学生会学习部部长再到加入志愿者队伍。每次收获的经历，包括成果，都会容纳在这个职业素养护照里面。打开金色的扣子，里面贴满了奖状，记录了我金色青春的经历。

在素养护照的引领下，我不断丰富充实文化知识、专业知识和职业素养；感谢素养护照，它的指标体系让我清楚的看到了自己成长的目标和方向，帮助我找准不足、认清短板。这些指标都是企业要人的标准，职业素养护照恰恰证明了我符合这些标准。

在素养护照的引领下，我们必定会坚定理想信念，志存高远，脚踏实地，成为有理想、有本领、有担当的德能兼备的现代职业人！开启金色人生！